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A Sportrovat támogatója a Rausch Kerékpárbolt és szervíz

Közgyűlés
A Bajai Sporthorgász Egyesület 2007. decem-
ber 9-én vasárnap tartotta rendes közgyűlé-
sét. Az 1497 tagsági viszonnyal rendelkező
horgászból 151-en vettek részt az összejöve-
telen. A vezetőség beszámolt a horgászlét-
szám emelkedéséről. Az új belépők száma
majdnem a duplájára nőtt és a gyermekhor-
gászok száma is végre növekedett. Az idei
esztendőben 11 pontytelepítés volt a
Sugovicába és a Kék-tóba, melynek során
9558 kg ponty került vizeinkbe. Ezen kívül a
Kék-tóba 380 kg dévér, 75 kg kétnyaras amúr
és 4000-4000 db előnevelt csuka és süllőiva-
dékot helyeztek ki.

A vezetőség sokat tett a Kék-tó környeze-
tének szebbé, tisztábbá tétele érdekében, ez a
közgyűlésen elhangzott hozzászólásokból is
kiderült.

A halőrzés mindig is kiemelt probléma
volt városunkban. A három ifjú társadalmi
halőrrel megerősített kis csoport nem látvá-
nyosan, de igen eredményesen tette a dolgát.
Jelentős segítséget kaptunk a Városi
Rendőrkapitányságtól, a Vízirendészettől és a
Mezőőri szolgálattól. Ezt az összes tisztessé-
ges horgász nevében külön köszönjük.

A Felügyelő Bizottség beszámolójában bár
kissé összekeveredtek a valós és a vélt gon-
dok, úgy gondolom, igazán a hangnemmel
volt probléma. A jól működő bizottság a
vezetőség munkájának alappillére. A jövőben
a vezetőség is sokkal alaposabban, „hivatalo-
sabban” kell, hogy végezze munkáját, ez nyil-
vánvaló.

Sajnos a Fegyelmi Bizottság beszámolója
elmaradt, mert annak elnöke, Walter Viktor
horgásztárs elköltözött Bajáról és bár meg-
ígérte, a közgyűlésen mégsem tudott részt
venni.

Írásban lemondott tisztségéről. A közgyű-
lés a Jelölő Bizottság javaslatára Vajda Zoltán
horgásztársat választotta a Fegyelmi
Bizottság új vezetőjének. Minél kevesebb
munkát kívánunk neki!

A horgásztársak hozzászólásaiban az
ellenőrzés további szigorítását, a dunai mel-
lékágak horgászhatóságát, és a Kék-tón a
telepítés utáni közlekedési káosz megoldását
kérték a vezetőségtől.

A problémák megoldása – én úgy gon-
dolom – nem újabb szabályok megalkotá-
sa. Úgyis van belőlük elég. Ha mindenki

annyit enged meg magának, amit másoktól
elvár, a gondok békésen megoldódnak.
Hiába végzi a munkáját a hat halőr, ha a
horgászok nem segítik, az eredmény csak
minimális lesz.

Jogos kérdésként felmerült, hogy a hal-
beszerzés miért nem Rétimajorból törté-
nik, mint eddig, miért halkereskedőtől
vásároljuk a pontyot? A rétimajori ponty-
tyal rendkívül elégedettek voltunk, Lévai
úrékkal kiváló kapcsolatot alakítottunk ki.
Sajnos az őszi haláruk olyan magas volt,
hogy annál 20%-kal olcsóbb volt a valós
halár. Ezt a jelentős különbséget a jobb
minőség érdekében sem tudjuk vállalni.
Tavasszal újra kérünk árajánlatot tőlük is,
és ennek ismeretében kötjük le a tavaszi,
nyár eleji telepítések pontyait.

Ha az időjárás engedi, karácsony előtti
szombaton 500 kg pontyot telepítünk a
Sugovicába.

Minden horgásztársnak kellemes ünnepe-
ket, boldog új évet kívánok egyesületünk
vezetősége és a magam nevében.

Petrity György
HE elnök

Életmód - Dr. Csábi Bettina rovata

Gyermekként minden évben nagyon vártam a
karácsonyt. A feldíszített fa, az égő gyertyák, a
fahéj-, vanília-, narancs- és mézillat emlékfoszlá-
nyai keverednek a felnőttkori karácsonyok képe-
ivel. Itthon én az asztali koszorúkért és egyéb
díszekért vagyok felelős, míg a férjem égőkkel
feldíszíti nekem az egész házat, hogy minden
olyan legyen, mint gyermekkoromban.

24-én este az egész család összegyűl a nagybá-
tyámék házában, éppúgy, mint régen. Idén a két
kislányunk is ott lesz a feldíszített fa körül. Mi
vesszük az ajándékokat, sütjük a süteményeket,
díszítjük a fát, és legbelül, a szívünkben nagyon
meleg lesz. Ez a Jézuska műve.

BBAAJJAAII HHAALLÁÁSSZZLLÉÉ
aahhooggyy aa nnaaggyybbááttyyáámm ccssiinnáálljjaa sszzeenntteessttee
Hozzávalók: 3 kg ponty, 3 nagy fej hagyma, 3

evőkanál paradicsomlé, 3 evőkanál törött papri-
ka, 3 db halászlékocka, 1 kávéskanál kurkuma, 4-
5 db cseresznyepaprika

Elkészítés módja: A 3 kg pontyot megtisztí-
tunk, tisztítás után a kopoltyúlemezeket eltávo-
lítjuk. A fejét úgy vágjuk le, hogy 1 ujjnyi gallért
hagyunk rajta. Ezután a fejet hosszában ketté-
vágjuk és eltávolítjuk belőle az örlőfogat
(„méregfogat”) A halat beírdaljuk (6-8 mm),

majd kb. 2 ujjnyi szeletekre összevágjuk, és
besózzuk. Ezt követően fontos, hogy 3-4 órát
hűtőben állni hagyjuk.

Közben 3 nagy fej vöröshagymát megtisztí-
tunk, és apró kockákra összevágunk. A bogrács
aljára a kockázott hagymát szétterítjük, erre
rátesszük a félbevágott fejeket, majd a hal többi
részét, legfelülre a halfarkakat. A sorrend betar-
tása nagyon fontos!

A bográcsban lévő alapanyagokra 3 kanál
paradicsomlét locsolunk, végül rámérünk 3,6 l
vizet és magas tűzön forralni kezdjük. Amikor a
habját elforrta, 3 púpos evőkanál törött házi pap-
rikát, 1 kávéskanál kurkumát szórunk szét a for-
rásban lévő lébe, és ekkor tesszük bele a 3 db
halászlékockát is. Forrástól számítva a bográcsot
időnként pörgetve, zubogó forrásmód mellett
30-35 percig főzzük. Kóstoljuk és tengeri sóval
ízesítjük. A félrerakott belsőséget (tej, ikra) a
főzés befejezése előtt 5-7 perccel tesszük a for-
rásba lévő lébe, valamint ekkor adhatjuk hozzá –
ízlés szerint – a cseresznyepaprikákat is.  A bog-
rácsból a halszeleteket lapos szűrőkanállal tálra
szedjük. A leszűrt hagymát a főtt hal mellé tesz-
szük, de ízlés szerint akár a lébe is rakhatjuk.

Személyenként 10 – 12 dkg tésztát sós, olajos
vízben ropogósra kifőzünk, erre szűrjük rá a levet.

Tánceredmény

A Pécsett 2007. december 2-án megrendezett
klubközi táncversenyen kitűnő eredményekkel
szerepeltek a Studio 2000 TSE párosai. Oroszlán
Krisztián és Koch Pálma a gyermek II. latin
kategória 31 párosából a 3. helyén végeztek.
Dorn Krisztián és új partnere Szurcsik Szonja D
junior I kategóriában 21 párosából ők is bronzé-
remmel térhettek haza.

2007. december 8-án megrendezett IV.
Ormánság Kupán is képviselte magát a Stúdió
2000 TSE, kivétel nélkül kiválóan teljesítettek tán-
cosaink. Oroszlán Krisztián és Koch Pálma  "D"
gyermek II. latin táncokban 20 párosból a har-
madik helyen végeztek. Az átjárhatóságot kihasz-
nálva  "D" junior I.-ben is elindultak, itt az ötödik
helyen végeztek. Ebben az osztályban indult
Dorn Krisztián és Szurcsik Szonja, akik megelőz-
ve az ifjú feltörekvő párost, a negyedik helyen
végzett és junior II-es korosztályban, nagy meg-
lepetésre aranyéremmel térhettek haza.
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